

«День бумажных самолетиков» - апрель 2024г.

В нашей группе прошёл праздник «День бумажных самолетиков». Бумажные самолёты на протяжении многих поколений очаровывали детей и взрослых по всему миру. Каждый из нас когда-то обязательно делал самолётики. Бумажный самолетик — это одна из самых запоминающихся игрушек, изготовленных своими руками в детстве. Вот и нашим ребятам представилась возможность изготовить бумажные самолетики. У всех дошколят получились замечательные летательные аппараты!

Дети с большим удовольствием запускали свои самолеты не только в небо, но и устроили соревнования на самый длительный полет. Играть с бумажными самолетами – это интересно и увлекательно!

Воспитатель: Кононова С.В





Самолетики бумажные –
Шебутные и отважные,
Всем доступные, летучие,
Из цветных листочков скрученные –
Разве есть надежней средство
Долететь обратно в детство?

